

TOP学习 | 教师节特别策划



一言难尽心中意 一束鲜花谢师恩

晒教师节祝福语,晚报携手育汇教育替你送鲜花 20名最具创意祝福语得主,速来领奖

“四度春风化绸缪,几番风雨洗鸿沟。黑发积霜织日月,粉笔无言写春秋。”总有这样一群人,辛勤耕耘于三尺讲台,不为名利,只为台下那一双双求知的眼睛;总有这样一群人,任粉笔染白双鬓,岁月刻下沟壑,依然诲人不倦;总有这样一群人,在

许多年后依然想念,盼望着能再见一面,再喊一声:“老师!”
在第三十个教师节来临之际,9月5日,本报“TOP学习”针对初一和高一学生,特开设“教师节征集感恩祝福语”活动。虽说正值中秋放假,但佳节里更让学生升腾起对老师的感激与思念之情,感恩

祝福语从四面八方通过QQ、信箱、电话、微信等方式汇集过来。
在这些祝福中,有对老师表示感激之情的,有表达思念之意的,更有回忆老师关爱之举……一字一句皆有爱,点点滴滴总关情。韩愈说“师者,所以传道、授业、解惑也”,让我们感谢老师对

学生人生方向的指引,让我们感谢老师对学生心灵的塑造。
今天,本报从这么多的祝福语中择优选出部分刊登出来,以此表达对辛勤耕耘的老师深深的敬意!
同时,我们评选出20条最具创意祝福语,晚报将携手育汇

教育为这20名得奖学生提供鲜花一束。
领取地址为:郑州市农业路与文化路交叉口向西200米(农大北门对面)独树教育一楼前台。
预约电话:55626876
郑州晚报记者 唐善普

尊敬的崔士锋老师 您总是面带微笑,教我们做好每一件事,是您让我们有了今天的成绩。您在我的心目中,像挺拔的大树,像天上的雄鹰,更像我们的父亲。原陈中实验学校(全日制)六年级,现枫杨外国语白雨田

敬爱的张老师 教真真切,为我成长;和蔼耐心,为我进步。三年相伴,受益太多;成才路上,感恩有您!祝老师教师节快乐! 郑州六十六中04届3班学生陈静

您身边没有华丽的舞台,没有簇拥的鲜花,三尺讲台就是您奉献人生的天地。您传播爱的阳光,并播洒智慧的甘霖。欢庆的节日里,无法表达我们对您衷心的爱戴和感激!衷心祝愿立仁老师节日快乐! 郑州47中中澳班学生杨璐

非常感谢 Jenny 老师对我的帮助,让我对英语产生了兴趣,谢谢 Eric 耐心的教课,谢谢 Tommy 老师在生病期间给我补课,祝所有老师教师节快乐! 郑州九中高1 A-Level班 杨天乐

我是来自德国的交换生,这里的老师不仅教我学习中文,而且经常照顾我的生活。特别是 Roc 白、Marin 丁老师,他们无微不至的关怀让我感到家一般的温暖。得知9月10日是中国教师节后,我祝福他们节日快乐! 郑州九中德国交换生高2班 Heinrich

尊敬的李书哲老师 很高兴成为您的学生,您是我最尊敬的老师! 在您的节日,愿您永远年轻,桃李满天下! 郑州中学高二9班夏煊搏
尊敬的樊斌老师 很少有您这样严格的老师,而这么严格却又依然深受同学们爱戴的老师少之又少。我们会继续在您的严格管教之下成长,成人。用行动和成绩来让您更加快乐! 郑州基石中学李旭

献给郑州市豫翔实验学校七四班王元柱老师
月圆中秋照吾心,言语难以表师恩。
含苞欲放花一朵,全靠园丁来浇灌。
老师胸怀阔天空,遨游其中千白云。
自古春蚕丝方尽,至今蜡炬永不干。
教师节日同庆贺,鲜花成绩达寸心!
学生殷凡祎

尊敬的黄玉剪老师 您的学识让我们钦佩,您的为人让我们折服,经历了风雨,才知道您的可贵;走上了成功,才知道您的伟大,一路上有您的教导,才不会迷失方向;一路上有您的关注,才更加自信勇敢。祝您教师节快乐! 郑州基石中学王淼鑫
亲爱的陶老师 您永远保持微笑,如朝阳温暖着每个学生;如细雨呵护着每个心灵;如春风抚摸着每个身影。亲爱的老师,我永远也不会忘记您。祝您万事如意,越来越美丽! 郑州七中中美高一三班刘志寅

还记得,军训的时候,烈日炎炎下,是您陪伴在我们身边。同学们渴了,是您帮我们接水送水;同学们累了,是您在一旁鼓励我们坚持到底就是胜利。祝班主任冯冬冬老师教师节快乐! 郑中国际学校7年级15班学生付晨曦



附:20名最具创意祝福语得主名单

- 郑州枫杨外国语学校 白雨田
- 郑州枫杨外国语学校 顾雪儿
- 河南省实验小学五(8)班 王佳晨
- 中原领航实验学校八(五)班 李梦瑶
- 中原领航实验学校八(五)班 樊艺纯
- 郑州六十六中04届3班 张宇
- 郑州六十六中04届3班 陈静
- 郑州中学高二9班 夏煊搏
- 郑州基石中学 李旭
- 郑州47中中澳班 Teresa

- 郑州基石中学 李光焱
- 郑州七中中美高一三班 刘志寅
- 郑州九中高1 中美班 张艺林
- 郑中国际学校7年级15班 付晨曦
- 郑中国际学校7年级16班 马文豪
- 郑中国际学校7年级18班 任世臣
- 郑州九中高1 A-Level班 杨天乐
- 郑州47中中澳班 杨璐
- 郑州九中高2 A-Level班 李青松
- 郑州九中德国交换生高2班 Heinrich

特别鸣谢:感谢育汇教育集团对本次活动的大力支持